
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan :SMALB 

Kelas / Semester  : X.B /II (Tunarungu) 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Materi   : Memahami dan Menangkap Makna Teks Narasi Sederhana (hal 56-63) 

Pembelajaran ke  : 1 

 Alokasi waktu   : 1 Pertemuan X 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Setelah melihat gambar siswa dapat mengartikan kata di teks narasi 

• Melalui tanya jawab siswa dapat menyebutkan isi teks dengan Bahasa isyarat 

• Melalui penugasan siswa memahami dan membaca isi teks narasi sederhana cerita pendek dan 

menerangkan lewat bahasa isyarat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru memberikan salam dan mengajak siswa berdoa menurut agama masing-masing 

2. Guru memeriksa absen siswa, kerapihan pakaian, dan kesiapan siswa saat akan melaksanakan 

pembelajaran. 

3. Siswa di arahkan untuk melihat teks  bacaan di buku cetak  

4. Guru memberikan arahan tentang teks di buku cetak dengan Bahasa isyarat. 

5. Salah satu siswa memperagakan teks dengan Bahasa isyarat. 

6. Siswa di minta mempeajari teks dan arti dan diperagakan dengan Bahasa isyarat 

7. Siswa mendengarkan ulasan kembali materi hari ini dari guru, kemudian guru memeriksa hasil pekerjaan 

siswa. 

8. Sebelum pelajaran ditutup, guru meminta siswa melakukan refleksi kesimpulan kegiatan hari ini. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian pengetahuan  : Teks Tertulis 

2. Penilaian keterampilan : Membaca lancar dengan Bahasa isyarat 
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